

慈濟啓示錄

靜

啟示錄

啟示錄

善因結善緣

所謂「因緣」者，就是冥冥之中業力的安排，由不得人去勉強，譬如我們想做個理想而有意義的事業。假若缺了「因」或是「緣」未成熟，任你怎樣追求也得不到，如果因足緣具，就算你想擺脫也擺脫不開的。

佛陀出現在世間，乃是與世間有一大因緣，尤其成佛以後，於四十九年的說法教化，也都依順「因緣」次序，佛陀一方面為過去在佛法中已種善根因緣的衆生，說深妙大乘的教理，成就衆生解脫六道輪迴的煩惱，進入佛地，以了結過去佛爲衆生所種下的成佛因緣。另一方面又不斷地為當時及未來的衆生，播下以後成佛的「善因」種子，等待「緣」成熟了，一旦再起乃是証嚴上人遵奉師教，爲佛教爲衆地善良，厚德重道，衆生心淨國土也清淨了。若衆生心地惡劣，造惡的人多而爲善的人少，悖逆人倫道德，則會招惑世界不安，禍亂紛起，災害頻生。慈濟功德會的緣起乃是証嚴上人遵奉師教，爲佛教爲衆生爲其「因」，於民國五十五年衆「緣」聚合而產生了慈濟救貧工作。上人往鳳林探病，巧逢山胞產婦繳不出八千元保證金而離開醫院不知生死，其無上悲心促使於民國六十九年籌建慈濟綜合醫院，「善因結善緣」，慈濟的同仁，盡各人一分力量，同心協力，共造福業，改善人心，化穢土爲淨樂邦。

菩薩行者說：「你們看待世間一切的衆生，應該把年老者當作自己的父母去孝敬他，年齡若相近者，就當爲兄弟姊妹敬愛他，年齡幼小的，則當爲自己的子女一般去愛護他：」這是人生最高潔的愛，最真、最善、最美的菩薩行。學菩薩道的人，必須具有百折不撓的

行政院，預料行政院將予批准。

「王玉雲崛起閭里，稱雄一方，旋轉乾坤的濟世之才，則更是缺乏了。」

無論其出身如何？崛起之過程如何？

？都是一時之雄，是一個人才。雖

歸咎於整個政治體制之顛頽與無將

人之量，以致中國歷代王朝迭現一

個不治不亂的溫吞局面，也就是

？都不是亂世之梟雄，治世之能臣

高市長後，或則給予國策顧問榮

譽管是梟雄，無用武之地，祇不過

吹繡一池春水而已。台灣

不是一個野無遺才

、朝無庠進、政簡刑輕

、鵬飛萬里的平定之世

論「斯人獨傾頰」

韓林

